

## MANIFIESTO

Cuando la historia de un pueblo fluye dentro de su normalidad cotidiana, parece lícito que cada cual viva atento solo a su oficio y entregado a su vocación. Pero cuando llegan tiempos de crisis profunda en que, rota o cada día normalidad, van a decidirse los nuevos destinos nacionales, es obligatorio para todos salir de su profesión y ponerse sin reservas al servicio de la necesidad pública. Es tan notorio, tan evidente hallarse hoy España en una situación extrema de esta índole, que es estorbaria encarecerlo con procedimientos de inoportuna grandilocuencia. En los meses, casi diríamos en las semanas que sobrevienen, tienen los españoles que tomar sobre sí, quieran o no, la responsabilidad de una de esas grandes decisiones colectivas en que los pueblos crean irrevocablemente su propio futuro. Esta convicción nos impulsa a dirigirnos hoy a nuestros conciudadanos, especialmente a los que se dedican a profesiones afines con las nuestras. No hemos sido nunca hombres políticos, pero nos hemos presentado en las filas de la contienda pública siempre que el tamaño del peligro lo hacía inexcusable. Ahora somos superlativas la urgencia y la gravedad de las circunstancias. Esto, y no pretensión alguna de entender mejor que cualesquiera otros españoles los asuntos nacionales, nos mueve a iniciar con máxima actividad una amplia campaña política. Debieron ser personas mejor dotadas que nosotros para empresas de esta índole quienes iniciasen y dirigiesen la labor, pero hemos esperados en vano su llamamiento; y como el caso no permite ni demora ni evasiva, nos vemos forzados a hacerlo nosotros muy a sabiendas de nuestras limitaciones.

El Estado español tradicional llega ahora al grado postrero de su descomposición. No procede ésta de que encontre frente a sí la hostilidad de fuerzas poderosas, sino que sucumbe corrompido por sus propios vicios sustantivos. La Monarquía de Sagunto no ha sabido convertirse en una institución nacionalizada, es decir, en un sistema de Poder público que se supeditase a las exigencias profundas de la nación y viviese solidarizado con ellas, sino que ha sido una asociación de grupos particulares que vivió parasitariamente sobre el organismo español, usando del Poder público para la defensa de los intereses parciales que representaba. Nunca se ha sacrificado aceptando con generosidad las necesidades vitales de nuestro pueblo, sino que, por el contrario, ha impedido siempre su marcha natural por las rutas históricas, fomentando sus defectos inveterados y desalentando toda buena inspiración. De aquí que día por día se haya ido quedando sola la Monarquía y concluyese por mostrar a la intemperie su verdadero carácter, que no es el de un Estado nacional, sino el de un Poder público convertido fraudulenta y en parte en parcialidad y en facción.

Nosotros creemos que ese viejo Estado tiene que ser sustituido por otro auténticamente nacional. Esta palabra «nacional» no es vana; antes bien, designa una manera de entender la vida pública, que lo acontecido en el mundo durante los últimos años de nuevo corrobora. Ensayos como el fascismo y el bolchevismo marcan la vía por donde los pueblos van a parar cuando se ven sin salida; por eso apenas nacidos padecen ya a

falta de claras perspectivas. Se quiso en ambos olvidar que, hoy más que nunca, un pueblo es una gigantesca empresa histórica, la cual solo puede llevarse a cabo o sostenerse mediante la entusiasta y libre colaboración de todos los ciudadanos unidos bajo una disciplina más de espontáneo fervor que de rigor impuesto. La tarea enorme e inaplazable de remozamiento técnico, económico, social e intelectual que España tiene ante sí, no se puede acometer si no se logra que cada español dé su máximo rendimiento vital. Pero esto no es posible si no se instaura un Estado que por la amplitud de su base jurídica y administrativa permita a todos los ciudadanos solidarizarse con él y participar en su alta gestión. Por eso creemos que la Monarquía de Sagunto ha de ser sustituida por una República que despierte en todos los españoles, a un tiempo, dinamismo y disciplina, llamándolos a la soberana empresa de resucitar la historia de España, renovando la vida peninsular en todas sus dimensiones, atrayendo todas las capacidades, imponiendo un orden de limpia y enérgica ley, dando a la justicia plena transparencia, exigiendo mucho de cada ciudadano, trabajo, desreza, eficacia, formalidad y la resolución de levantar nuestro país hasta la plena altitud de los tiempos.

Pero es ilusorio imaginar que la monarquía va a ceder galantemente el paso a un sistema de Poder público tan opuesto a sus malos usos, a sus privilegios y egoísmos. Sólo se rendirá ante una formidable presión de la opinión pública. Es, pues, urgentísimo organizar esa presión haciendo que sobre el capricho monárquico pese consume energía la voluntad republicana de nuestro pueblo.

Esta es la labor ingente que el momento reclama. Nosotros nos ponemos a su servicio. No se trata de formar un partido político. No es sazón de partir sino de unificar. Nos proponemos suscitar una amplísima Agrupación al servicio de la República, cuyos esfuerzos tenderán a lo siguiente:

1.º Movilizar a todos los españoles de oficio intelectual para que formen un copioso contingente de propagandistas y defensores de la República española. Llamaremos a todo el profesorado y magisterio, a los escritores y artistas, a los médicos, a los ingenieros, arquitectos técnicos de toda clase, a los abogados, notarios y demás hombres de ley. Muy especialmente necesitamos la colaboración de la juventud. Tratándose de decidir el futuro de España, es imprescindible la presencia activa y sincera de una generación en cuya sangre fermenta la sustancia del porvenir. De corazón ampararemos a los sacerdotes y religiosos este llamamiento, que, a fuer de nacional, preferiría no excluir a nadie; pero nos cobijamos la presunción de que nuestras personas carecen de influjo suficiente sobre esas respetables fuerzas sociales.

Como la Agrupación al servicio de la República no va a modelarse en partido, sino a hacer una leva general de fuerzas que combatan a la Monarquía, no es inconveniente para alistarse en ella hallarse adscrito a los partidos o grupos que afirman la República, con los cuales procuraremos mantener contacto permanente.

2.º Con este organismo de avanzada, bien disciplinado y extendido sobre toda España, actuaremos apasionadamente so-

Pues señor,.... Esta película en series de la vida política española, nos depara hoy el estreno de un nuevo episodio: «Devolución del tesoro robado o vuelta a la normalidad constitucional». ¿Durará mucho la aventura? No podemos ocultar nuestro pesimismo, y en éstos felices momentos de retorno a la putrefacta constitución del 76, acude a nuestra memoria el famoso cuento de la buena pipa.

Pero aprovechemos los días—muchos o pocos—de felicidad que se nos presentan, para decir, sin titubeos, todo lo que oímos acerca del presente momento de la política española. Al pan, pan, y al vino, vino. Y desde mañana comenzaremos a combatir con toda gallardía la política de caciquismo que representa el señor Pobil y la que, en más amplia esfera, dirige Berenguer, el responsable de Anual y de nuestra decadencia ciudadana. Que es la política de todo un régimen.

bre el resto del cuerpo nacional, exaltando la grande promesa histórica que es la República española, y preparando su triunfo en unas elecciones constituyentes, ejecutadas con las máximas garantías de pulcritud civil.

3.º Pero al mismo tiempo nuestra Agrupación irá organizando, desde la capital hasta la aldea y el caserío, la nueva vida pública de España en todos sus haces, a fin de lograr la sólida instauración y el ejemplar funcionamiento del nuevo Estado republicano.

Importa mucho que España cuente pronto con un Estado eficazmente constituido, que sea como una buena máquina en punto, porque bajo las inquietudes políticas de estos años, late algo todavía más hondo y decisivo: el despertar de nuestro pueblo a una existencia más enérgica, su renacimiento alán de hacerse respetar e intervenir en la historia del mundo. Se oye con frecuencia, más allá de nuestras fronteras, proclamar como el nuevo hecho de grandes proporciones que apunta en el horizonte y modificará el porvenir, el germinante resurgir ibérico a ambos lados del Atlántico. Nos alienta tan magnífico agüero; pero su realización supone que las almas españolas queden liberadas de la domesticidad y el envilecimiento en que las ha mantenido la Monarquía, incapaz de altas empresas y de construir un orden que a la vez impere y dignifique. La República será el símbolo de que los españoles se han resuelto por fin a tomar bríos en sus propias manos, propias su propio e intrasferible destino. —José Ortega Gasset, Ramón Pérez de Ayala, Gregorio Marañón.

Las personas que deseen pres-

tar su adhesión se dirigirán preferentemente por escrito, a nombre de uno de los firmantes. Avénida de Pi y Margell, número 9, despacho 17 C, indicando su profesión y domicilio.

Leemos... Sánchez Guerra—Barrios Junia de Obras del Puerto. Un ingeniero que despide a un vocal por faltas reglamentarias... ¡Y el señor Madrona qué se hizo? ¿Qué fué del presidente de la Junta? ¿Existe? La Dictadura que le llevó a este puesto ya cesó. ¿Cuándo nos sorprende con su dimisión el señor Madrona?

### Gente conocida

VIAJEROS  
Llegó de Madrid la encantadora señorita Isabel Pobil, hija del Alcalde de esta ciudad.  
—Con su joven esposa regresó de su viaje de bodas el abogado don Vicente Sales.  
—Se encuentra en nuestra ciudad don José Fuster Botella.  
—Regresó de Madrid don Germán Botella Pérez.

NATALICIO  
Ha dado a luz una hermosa niña la distinguida esposa de nuestro buen amigo don Antonio Garrido Dondaris.  
Felicitamos a los venturosos padres.  
—Saludamos en esta redacción a don José Hurtado Pérez, querido amigo y correligionario de Crevillente.

ENFERMOS  
Restablecido de su dolencia ha reanudado sus tareas profes-

## PAVESAS DE MUSICA

### Lógica

En Jaca han solicitado clemencia para los presos que enuellos se han encontrado por los últimos sucesos que allí se han desarrollado.

Se funda la petición de esas gentes generosas en que esos hombres de acción guardaron en la ocasión de las horas angustiosas, orden en la población y respeto y atención para personas y cosas.

Piensen los peticionarios, que fueron a la pelea esos hombres temerarios en holocausto a una idea y con fines libertarios

Su espíritu liberal, que no defendió acomodos sino un honrado ideal, supo respetar a todos y a todo, con gesto leal.

Y si se pide piedad ante el ejemplo que dieron de respeto y seriedad los que su espada esgrimieron por la común libertad, ¿qué sanción hay reservada a quien nos tiene sujetos por la fuerza de su espada, sin atención ni respeto para nadie y para nada? ..

Porque es lógico pensar que el grupo peticionario de Jaca, al solicitar de espíritu libertario, por fuerza ha de condenar en su conciencia al contrario.

Si desde Jaca han pedido gracia para esa milicia que de la ley se ha salido, habrá que pedir justicia para quien no se ha movido.

T. A. V.

nacionales nuestro compañero en la Prensa don Eduardo García Marcill.

—Hállanse restablecidos de su enfermedad la esposa y los hijos del jefe de la Abogacía del Estado de la provincia don Juan Martínez Blanquer.

—Se halla enferma la joven esposa de don Luis Ferrer Asín.

—Se halla enfermo el precioso niño hijo de los señores de Lassaletta, Manolito Lassaletta y Manheño.

—Se encuentra muy mejorado el culto Notario de esta ciudad don Francisco R. A. Badesas Soler.

—Completamente restablecido de hemos tenido el gusto de saludar a nuestro buen amigo, el Magistrado de esta Audiencia, don Mariano Marín.

### BODA

En la iglesia parroquial del pueblo de Rafal se celebró ayer a las cuatro de la tarde, la boda de la encantadora señorita Candalaria Mula Juan con don Santiago Martínez Sempere, empleado de Compañía Transmediterránea en este puerto.

Aspiraron a los contrayentes don Juan Bautista Pons Ibáñez y doña Josefina Martínez de Sariego.

Deseamos a los recién casados muchas venturas en su nuevo estado.

### Bailes en el Principal

A beneficio de la Foguera de la Plaza de Chapí, prepara el Teatro Principal un baile que se celebrará el domingo por la noche, día 15 de este mes, en el que se celebrará también una espléndida cena a la americana. Oportunamente daremos noticia del selectísimo menú que se servirá.

El precio de la cena y entrada al Teatro será de diez pesetas.

### Orquesta de Cámara

Mañana a las siete de la tarde dará en el Principal la notable Orquesta que dirige don José Juan su anunciado concierto con arreglo al siguiente programa:

#### PRIMERA PARTE

- I.—«La gruta del Fingal».—(Obertura), Mendelssohn.
- II.—«Sinfonietta» sobre temas populares rusos. Rimsky Korsakoff.
- Allegretto pastorale Adagio Scherzo. Allegro.

#### SEGUNDA PARTE

- III.—«Danzas» para piano y orquesta de cuerda. Debussy.
- Danza sacra Danza profana (al piano, señorita Isabelita Agudo).
- IV.—«Piezas» para pequeña orquesta y piano. Rodríguez Albarb.
- (Escritas expresamente para la Orquesta de Cámara).
- Preludio.
- Pavana.
- Minué.
- Zarabanda.
- Rigodón.

#### TERCERA PARTE

- V.—(a) «A los sueños de Bébé», Oscar Espiá. (Para orquesta de cuerda).
- (b) Antaño.
- VI.—«La Romería de los Cornudos», Gustavo Pittaluga. (Suite de danzas del ballet).
- Introducción y danza de las persecuciones.
- Escena y danza de Chivato. Nocturno. (La hoguera).
- Danza del requiebro y de la coquetería.
- Danza final.

Va a hacerse otra Asamblea más o menos Nacional como la de Prime.

Al desmontar el retulo de la otra, Romanones guardó como reliquia una letra. Ahora teme tener que devolverla, porque le ha tomado querencia. En secreto. ¿Saben ustedes qué letra guarda el conde? Una MI

### Una fiesta de sociedad

## Cena americana en el Casino

Se ha descubierto esa antífona que guarda los días de antreño. Y por el resquicio—todavía resquicio—ha penetrado firme esta primera fiesta. Avanzada triunfal de un cortejo que hogaño se presenta lucidísimo. Heraldo de otras muchas fiestas.

La cena de anoche en el Casino inicia las hostilidades carnavalescas.

Y, sin embargo, ya que hemos hablado de hostilidades, bueno será hacer constar un hecho consolador. No recuerda el cronista que en la fiesta de anoche se dispararan esos proyectiles que constituyen las reservas bélicas de estos días. Esas cintas de papel que durante la prolongada inactividad a que las condena la paz de todos

los días, crecen, crecen, y se arrojan esperando distenderse con furia ahora, en el Carnaval. Y esos otros papellitos a los que, por el contrario, el ocio los consume y los hace chiquititos e insoportables. No vimos nada de esto. Ha llegado hasta esta fiesta mundana una corriente de pacifismo. Desconfiemos, no obstante, de los racistas.

De puntillas llegaron anoche a la fiesta dos lindísimas mujercitas. El azul jovial de su juventud irrumpió por vez primera en esa melodía artificial de abies pecheras y trajes sencillos. Su mocedad de claveles empinándose sobre los tacones, ahora altos. La noche tuvo para ellas algo de anunciación. Lola Romen y Chima Iborra. La dulce categoría de vuestra vez se llenó anoche de inquietas resonancias.

En todas estas fiestas hay un momento misterioso en el que llega ese fantástico cajón portador de los más variados artefactos: Globos prisioneros condenados a una muerte próxima, gorros caprichosos y pitos, muchos pitos que pueblan el ambiente de ruidos disonantes. Debe venir conducido por un viejecillo de lenguas barbas y paternal aspecto. Y es el momento en que estallan todas las alegrías.

La mesa fué excelentemente servida por el Hotel Palace que se ha encargado de poner el mingo en estos menesteres. Y sin faltar el más pequeño detalle gracias a un portento de maitre que estaba en todas partes.

Las mesas estaban ocupadas del modo siguiente:

Una: señor gobernador civil y señora, comandante de Marina, gobernador militar, señora de Cano Ortega, Carmen y Chona Riera, Fanny R. Maza, Mercedes Cano, don José Lassaletta y don Enrique José Cano.

Otra: don Tomás Tato y señora y Clarita Pobil.

Otra: don Trino Espiá, señora e hijo.

Otra: señor Vila y señora.

Otra: don José María Escarrioz y señora.

Otra: don Faustino Torres y señora, señoritas de Iborra y don Antonio Badias y señora.

Otra: Lola Romen, Mela Romen y Enrique Romen.

Otra: don Alfredo Rubio, don Juan Soto, don Angel Alonso y don José Manresa.

Otra: don Carlos Manero y señora y don José Antonio Bonmati y señora.

Otra: señora del general Gil Maestro, señora de Jordán (don Luis), señora de Jordán Alonso, señorita Carmen Mozo y don Guillermo Jordán.

Otra: don Antonio Lacasa y señora y don Eduardo Fernández Castro.

Otra: excelentísimo señor don José Cosidó, don José Cosidó y señora, señoritas de Canimo (Maustina y Concha), don José Catarina y señora.

Otra: señores de Martínez de Velasco e hijas María Rosa y Mercedes.

Otra: don Federico Soto, don Manuel Cabedo, don Jorge Rocha de Togores, don Fernando Rodrigo y don Federico Leach

Otra: don Vicente Sales y señora.

Otra: señora de Miguel e hijas Lola Julia y María.

Otra: don Renato Bardín y señora.

Otra: señor Gros y familia.

Otra: don Norberto Campos, don José Martínez Ajeja, don Eugenio Ibañe, don Rafael Ravelló, don Pedro Beltrán y don Enrique Vicedo.

Otra: don Juan Carrascosa y don Antonio Ramos.

## SABADO 14

# Baile del "Diario"

## Teatro Principal

de diez de la noche a la madrugada

Grandes concursos.—Numerosos premios y regalos.—Varias bandas de música.—Servicio de guardarropa.—Gran restaurante

## Encargue sus localidades en la Contaduría del Teatro

## Baile infantil

La tarde del domingo 15

Indio Rosa PAPEL DE FUMAR

# JARABE FAMEL TOS BRONQUITIS TUBERCULOSIS

## quecefillas

Receta  
Para conservar las alcachofas se cortan en cuatro partes, se escaldan, se activa la ebullición, se escurren y se secan.  
Luego se envasan envasos entre sal en cajas a paquetes.

Para emplearlas, se hierven primeramente y después se destinan a los usos culinarios como de ordinario.

### Farmacias de turno

La de don Juan Aznar, plaza de Isabel II, y la de don J. Gosalbez, plaza de Santa Teresa.

### Plato del día

Gelatina de ave.—El elemento principal para la gelatina es un buen caldo de gallina.

Se ponen en un cazo dos zanahorias, dos puerros cortados en trozos muy menudos, una ramita de estragón y un poco de perifollo; a esto se le añaden 100 gramos de carne de vaca sin grasa y bien picado con el cuchillo; dos claras de huevo, 30 gramos de cola de pescado, bien lavados de antemano.

Se revuelve bien con una espátula de madera, se le añade un litro de caldo de gallina, y se pone al fuego, revolviendo bien hasta que rompa a hervir.

Se deja coser a fuego lento durante quince minutos y se pasa por una servilleta: cuando está casi fina la gelatina se le añade una copa de jerez.

### El hombre-mosca

Con sin igual agilidad y destreza trepó ayer, ante enorme

número de admiradoras, por la fachada de la casa Carbonell el hombre-mosca Massa Vaz. Llegó hasta el pararrayos de una de las torres realizando allí diversas acrobacias arriesgadas y mas entre aplausos del público.

### Justicia Municipal

Han sido nombrados jueces o fiscales municipales suplentes los siguientes señores:

Castell de Castells.—Juez suplente, don Angel Estarri Verdú y fiscal suplente, don José Verdú Balaguer.

Confrides.—Fiscal suplente, don José Llorens Arques.

Famorc.—Fiscal propietario, don Baltasar Masanet Masanet.

Tárben.—Fiscal suplente, don Antonio Moliner Vaquer.

Jávea.—Juez suplente, don José Ferrándiz Burañes.

Lenija.—Fiscal suplente, don Vicente Martí Ten.

Santa Pola.—Juez suplente, don Antonio Sempere Miralles.

Ibi.—Juez suplente, don José Sanjuán García.

Elda.—Juez suplente, don Manuel Payá Pertusa.

Monóvar.—Juez suplente, don Francisco Bellod Ibáñez.

Orihuela.—Juez suplente, don Manuel Penalba Pons.

Ráfol de Almorís.—Juez suplente, don Gregorio Rovira Fernández.

Sagra.—Juez suplente, don José Lluís Ballester.

### Asociación de la Prensa

En la junta general celebrada ayer por la sociedad de los pe

## Pectoral Dr. Moliner (PRODUCTO NACIONAL)

y Pastillas Pectorales Dr. Moliner  
**CALMAN LA TOS**  
Resultados probados en los RESFRIADOS, GRIPPE, CATTARROS, RONQUERA y BRONQUITIS  
Ventas en todas las farmacias, y A. GAMIR, San Fernando, 34

### AprenDIZ

Hace feita uno para los talleres de este periódico.

**PARA VIVIR EN FAMILIA** se desea matrimonio o persona sola.  
Razón: P. Chapl, 4, bajo.

**CASA PARTICULAR.**—Se ceden, sala gabinete y alcoba con balcones a la calle, con derecho a cocina.  
Razón: Plaza Isabel II, 20, tienda de libros.

**SE VENDE un piano.** Razón: San Nicolás, 12, 3.º.

**SE NECESITA dependiente** comestibles de 15 a 20 años. Sueldo y gobernado, lugar 4 kilómetros de la capital. Presentarse Castaños, 15. Alparcatería.

**Hojes de afeitar**

**"TOLEDO"**

Las mejores



**QUIEN BIEN SE PURGA BIEN SE CURA**

Es la vicia máxima del gran Hipócrates, que a través de los siglos ha llegado hasta nosotros.  
Tomando todas las mañanas una cucharada de MAGNESIA SAN PELLEGRINO tendréis vuestro intestino libre de toda intoxicación, y en consecuencia, eliminaréis todos los disturbios procedentes de fáciles obstrucciones intestinales y lograréis la serenidad de espíritu que os hará agradable la vida.  
Existi siempre la marca del Santo Peregrino, cruzada por la firma PRODEL en cada frasco o cajita de una toma.



### FOMENTO HIPOTECARIO DE ESPAÑA

FUNDADO EN 1907

Préstamos Hipotecarios-Compra-Venta de hipotecas

Tipo fijo de intereses 4% anual sin comisiones - Diferénciense las peticiones a nuestras oficinas sin intervención de Agentes

Oficinas técnicas administrativas: Santa María 159 (chales), Tel., 281-Badajona (Barcelona)

### Hotel Samper

(FRENTE AL MAR)

El más céntricamente situado. Calefacción central, agua corriente en todas las habitaciones.

TELEFONO 202

### CERVEZA MAHOU

VINOS Y CONACS González Byass

Hijos de C. Mahou MADRID ES LA MEJOR

«Tío Pepe», «Insuperable», «Solera 1847» y otros

Depositarlo y agente provincial en Alicante

ASIN - Isabel II 10

### "LA VULITE"

Tendrá vuestro auto siempre limpio

En diez minutos exactos, sin necesidad de una gota de agua y por el precio de 0,30 pesetas, vuestro auto estará siempre limpio y brillante como el día de su estreno; por barro, alquitran y grasa que lleve aunque haga meses que no se haya lavado.

Pedid una demostración gratuita a vuestro auto y será la manera práctica de convencerse de su resultado.

Agencia exclusiva para Alicante y provincia, Plaza ISABEL II, 10

### CANAS

para volver los cabellos blancos al color primitivo en los 15 días de duración de la loción diaria. Su acción es debida al oxígeno del aire. No mancha ni la piel ni la ropa. Se aplica con la mano como una loción cualquiera. La acción desaparece rápidamente. Cuidado con las imitaciones. De venta en todas partes.

### Banco Español de Crédito

Capital: 100.000.000 de pt.s.  
Reservas: 41.560.236 id.

SUCURSAL DE ALICANTE  
Paseo de los Mártires, 3

Intereses que abona:

CAJA DE AHORROS 4 por 100 anual.  
Cuentas corrientes 2 1/2 por 100 anual.  
Consignaciones a vencimiento fijo:  
A tres meses, . . . 3 1/2 por 100  
A seis meses, . . . 4 por 100  
A un año, . . . 4 1/2 por 100

Los reintegros de CAJA DE AHORROS DEL BANCO ESPAÑOL DE CREDITO, se pagan en el acto, y las sumas impuestas devengan intereses desde el día siguiente de su imposición hasta la fecha en que se efectúa el reintegro.

Es el Banco más extendido en España; cuenta con más de 300 sucursales en la Península y Norte de Africa.

### MUY HUMANITARIO

El Sacerdote D. Pablo López que se ha curado del padecimiento de hemorroides crónicas, ofrece comunicar gratuitamente a cuantos sufran esta enfermedad, el remedio que le ha devuelto la salud completa.

Escribid a P. L. Presbítero; calle Mayor, 79.—MADRID.

Propague usted el "Diari"

### Puertas Agar

Calles: San Agustín, 3 y Guzmán, 7. ALICANTE

Unica productora, en plaza, de cierres metálicos enrollables.

Abre además un abono, mensual, de engrase respondiendo de toda clase de roturas originadas por desgaste en su uso, por una ínfima cantidad mensual.

Visitando esta casa ahorran tiempo y dinero

### ULTIMOS DIAS

de la liquidación de todas las existencias en

## "El Barato"

(Tejidos, Novedades y Géneros de Punto) cuya liquidación comenzó el día 15 de Enero

Por estar agotándose las existencias y tener necesidad de liquidar cuanto antes, concedemos nuevas bajas de precios en todos los artículos.

¡Un verdadero alarde de baratura! (Inconcebible) Mejor oportunidad que ahora, no se le presentará jamás

Visiténos, que de seguro encontrará usted algo que le pueda interesar.— Recordado bien:

## "EL BARATO"

Calderón de la Barca 2. (Frente escaleras Mercado)

### Peluquería Para señoras Francisco Vázquez

Ondulación permanente SHELTON SIMPLICITY, procedimiento moderno el más rápido y más seguro, posee un tratamiento para cada cabello.

Especialidad al agua y Marcel. Tinturas, decoloraciones

SACASTA, 38 ALICANTE

### MARCELO VILA

MONTURAS ESCAPARATE

REANSE CATALOGOS CORTES. 570—BARCELONA

### IDEAL

HOY

Señoras a las 6 tarde y 10 noche

### Amor audaz

Una cómica en dos partes

### Señoras:

el principal atractivo en la mujer es una elegante y duradera

### Ondulación Permanente

hecha en la acreditada

### Peluquería Rafael

procedimiento moderno y científico empleado por los mejores peluqueros norteamericanos. Una hora es suficiente para que los cabellos más lacios y difíciles sin valor artístico, se conviertan en una bonita cabellera ondulada, que da realce a la belleza de la mujer. Rapidez y seguridad es lo que ofrece esta casa por su mucha práctica.

Rafael.-Calatrava, 7, entresuelo ALICANTE

LA JORNADA DEPORTIVA DE AYER

La nota bomba la dió el Athletic al batir por ¡12 a 1! al Barcelona

Los de casa hicieron un buen papel ayer en el Plá y en La Florida.—Empate entre el Madrid y el Español.—El Sevilla aplasta al Valencia y el Castellón sufre un tropiezo en su propio campo.—La Real Sociedad lleva a la casa del Alavés un disgusto.—También el Europa recibió una mala visita.—Los demás resultados fueron normales

(De nuestros redactores, corresponsales y de la Agencia «Noti-Sport»)

Fútbol alicantino

En el Plá

Comenando por el final diremos que en el partido jugado ayer tarde entre el C. D. Alcoyano y el Alicante F. C. la victoria correspondió a este último por cinco a dos.

Resultado que se hubiera podido invertir y resultador vencedor el equipo alcoyano.

Porque lo delantera forastera jugó mucho más que la roja. Ahora que Galiana en la puerta tuvo una tarde de las más afortunadas que le hemos visto y de ahí que la victoria sonriese, por esta vez al Alicante.

Juzgando la labor de los forasteros hemos de ratificarnos en el juicio que de los mismos hemos expuesto en diversas ocasiones con motivo de otras actuaciones en nuestros campos: el once alcoyano es un equipo que siempre es un terrible adversario. Sus componentes son en muchos casos que siempre van por la victoria y aun en casos como el de ayer en que sus enemigos van por delante, su entusiasmo no decae y buscan con tesón el gol que disminuya la ventaja que sus adversarios le lleven.

En la actuación de ayer se distinguió la línea delantera y de esta los extremos que no cesaron de lanzar centros precisos y preciosos, que si no tuvieron el digno remate que merecían, no fue por culpa de sus compañeros de equipo, sino por la actuación del cancerbero local.

La línea media cumplió, fue digna de la delantera.

No podemos decir lo mismo de la defensa y portero, quienes en vez de ser el dique que impidiesen a la vanguardia roja perforar la portería, eran el cauce por donde el balón llegaba a las mallas.

Al ocuparnos del equipo local lo hacemos en sentido inverso a como lo hemos hecho con los forasteros.

Nuestro juicio va a comenzar por el portero, que fue el mejor jugador que hubo ayer en el campo de la carretera de Villafraquez. La actuación de Galiana en el partido de ayer tarde fue lo más notable de la jornada.

En méritos le siguió Marín, que, como siempre, pone toda su alma en el juego.

Pareja de Marín en la defensa fue Roberto y hubo de emplearse a fondo para contener la avanzada forastera.

La línea media mejor en el primer tiempo que en el segundo que se resultó por el centro.

En la línea delantera se distinguió la labor de Nieto. Es este muchacho sin duda de ninguna clase el mejor delantero que posee el Alicante.

Los extremos no desentonaron aunque no hicieron un gran partido.

Esta línea supo aprovechar la flojedad de la defensa alcoyana para lograr cinco goles.

Estamos seguros que jugando como lo hicieron ayer no hubiesen logrado ni el gol de honor de encontrar una defensa

que hubiese jugado medianamente.

El primer tiempo acabó con el resultado de dos a cero favorable a los locales. Los dos goles fueron obra del delantero centro, se marcaron en los diez primeros minutos.

A poco de comenzar el segundo tiempo Valero marcaba el primer gol alcoyano, acortando así la diferencia en el marcador.

Pero Fuentes aprovechando una falsa salida del portero alcoyano aumentaba nuevamente la ventaja.

Ventaja que se encarga de acortar Delfín al conseguir el segundo y último gol alcoyano.

El cuarto gol para el Alicante lo consigue Quiles al rematar un corner sacado por Fuentes.

El quinto y último de la tarde lo logra Vico casi al final del partido.

Asensi que arbitró solamente el primer medio tiempo alineó los equipos: C. D. Alcoyano: Rafael; Remón, Jorge; Facundo, Blanes, Bordoy; David, Valero, Vilanova, Delfín, y Cabanes. Alicante F. C.: Galiana; Marín, Roberto; García, Giner, Navarro; Fuentes, Vico, Ortega, Nieto y Quiles.

El partido jugado en primer

lugar entre el reserva del Alicante y el Tarifa número 5 acabó con la victoria del Alicante por dos goles a cero.

V. L.

En La Florida

El Hércules quería quitarse el mal sabor que causó su derrota ante el Badalona.

Y con este objeto buscó una víctima que cargase, por lo menos, con los cinco goles que ellos habían encajado en su match, con el Badalona.

Como víctima escogieron al S. C. Carthago, y por cierto que anduvieron acertados en la elección.

El S. C. Carthago mandó un equipo que facilitó en gran manera la tarea de los herculanos.

Siete goles consiguieron estos como hubiesen podido lograr catorce, pero el caso era lo mismo.

Ahora que la victoria no causó en el público el efecto que los directivos herculanos perseguían.

El público tomó en broma el partido, y en verdad que no otra cosa merecía al tal encuentro.

Arbitrió Llopis.

J. V.

Torneo de Ligas

Primera división

El Barça encaja una «dofensa»

Bilbao (Tel.)—El Athletic bilbaíno venció al Barcelona por doce a uno.

A los dos minutos de juego ya habían inaugurado los alicantinos el marcador. Bata al rematar un centro de Lafuente, fue el autor del gol.

Se inicia ya desde los primeros momentos el mejor juego de los vizcainos y a los siete minutos consiguen el segundo gol en un avance de la delantera athletica Bata burla a Zabala y fusila el tanto.

Reaccionan los barcelonistas y consiguen el gol del honor. Un buen avance de Piera es terminado en magnífico centro que Goiburu se encarga de introducir en la meta de Izpizua. Martí se lesiona gravemente retirándose del terreno de juego para no volver a salir en el resto del encuentro. El Barcelona queda con diez jugadores.

A los 23 minutos de juego se logra el tercer tanto bilbaíno. Un centro de Lafuente lo remata Roberto de esbeza Cuatro minutos después Lafuente al rematar un centro de Gorostiza marca el cuarto tanto de los vizcainos.

Llorens es el culpable absoluto del quinto gol. Un chut de

Lafuente al rematar un pase de Iraragorri lo deja pasar lamentablemente y a los 38 minutos otro fallo de Llorens da lugar al sexto gol.

Un golpe franco lanzado por Garizurieta lo intentan rematar en tromba Iraragorri y Bata. Llorens no hace nada por impedir que el balón llegue a la red.

Con el resultado de seis a uno termina la primera parte.

En la segunda parte el juego tiene las mismas características. El Athletic es el amo del terreno. A los nueve minutos un chut de Garizurieta se introduce incomprensiblemente en la meta del Barcelona por encima de la cabeza de Llorens.

Aún no repuestos de este gol los catalanes Bata rematando un centro de Lafuente logra el octavo. Después de este gol se lesiona Roig que se retira volviendo al campo poco después pero como ya hemos dicho su juego a partir de este momento carece de toda eficacia.

Gorostiza inicia una rápida escapada llegando ante el área barcelonista. Llorens se lanza a los pies de bala roja no consiguiendo sujetar el balón. Bata oportuno lo introduce en la meta.

A los 22 minutos de esta segunda parte. Gorostiza en otra de sus rápidas escapadas lanza un magnífico centro que el oportuno Bata lo transforma en

un nuevo tanto. Llorens en esta ocasión tampoco estuvo acertado.

A los tres minutos del tanto anterior un centro de Lafuente Sastre que había bajado a defender su puerta lo introduce en su misma meta.

Y diez minutos antes de terminar consiguen los bilbaínos el último tanto de la tarde: Un centro de Gorostiza lo remata Iraragorri que de esta manera consigue el tanto.

Y en medio de un gran entusiasmo de público y jugadores termina el partido.

Zamora vuelve por sus fueros

Barcelona (Tel.)—En Casa Rabia empataron a un tanto el Madrid y Español.

Los primeros momentos son de dominio españolista escapando Juvé por su línea y burlando a Morera lanza un gran centro que Tena remata y bloca Zamora. Lazcano avanza por su línea cortando Sapriza que cede corner que es sacado sin consecuencias.

Sigue el dominio españolista destacando la buena actuación de Juvé y el entusiasmo de Besoli. Momentos después hay una jugada de sumo peligro para la meta madrileña. Prat hace una buena jugada y lanza un gran tiro al que pone colofón Zamora con una colosal parada que es acogida con una gran ovación.

Contraataca el Madrid por el lado de Cosme despejando bien Molliné. A los 34 minutos de juego llega el gol españolista. Solé cede a Juvé y este corre su línea, Morera tiene una indeseada y el centro del rápido extremo españolista es rematado fulminantemente por Edelmiro que logra burlar a Zamora por vez primera. Besoli sigue inquietando continuamente a la defensa blanca por su continuo entusiasmo. A los 42 minutos hay un nuevo avance del Madrid saliendo el primer disparo de la delantera blanca, que hasta este momento no había lanzado ningún tiro. El envío es debido a Gurruchaga que lanza un tiro que roza al larguero.

Con 1 a 0 a favor del Español termina la primera parte.

En el segundo tiempo, desde el primer momento se impone el Madrid y a los tres minutos logra el gol del empate al arrancar velocísimamente Lazcano internándose lanzando un formidable tiro que bate a Aznar.

Desde este momento, como decimos, el dominio madrileño es aplastante. El Español está catastroficamente, tanto en sus líneas defensivas como en sus adelantes en los que descuello la mala actuación de Tena II.

Anotamos un precioso avance por el lado de Cosme cediendo la defensa españolista a corner que es tirado sin consecuencias. A continuación vuelve Cosme a llevar el balón sobre los dominios de Sapriza y Trabal se ve obligado a ceder un nuevo corner. Aznar interviene con gran frecuencia y mucho acierto siendo ahora al igual que Zamora en la primera parte, lo más destacado del encuentro. Hay un fau de Trabal a Cosme que es lanzado excesivamente alto. Reacciona el Español y hay una gran jugada de Prat con un bloque admirable de Zamora que cede a corner y al sacar esta otra vez vuelve a lucirse el guardameta nacional cediendo con gran apuro el balón a corner que se tira sin consecuencia y desde este momento hasta el final sigue el dominio madrileño terminando el partido con el empate a uno.

El Europa pierde en su casa

Barcelona (Tel.)—Bastante público se reunió ayer en el campo del C. D. Europa para presenciar el encuentro de este club con el Deportivo Santander que tuvo por resultado la victoria de los cántabros por dos tantos a uno.

Match nulo en Irún

Irún (Tel.)—En el Stadium Gal y con el terreno en malas condiciones se ha celebrado el encuentro Real Unión-Arenas correspondiente a la primera Liga.

Los primeros momentos son de juego nivelado, pero a los (Continúa en cuarta plana)

FEMINA

Castafios, 18 -- primero

Sala de belleza - - Tocadores femeninos

Atendido por señoritas. - Salones independientes  
Precios moderados

MAXIM'S

PROGRAMA PARA HOY 7 DE FEBRERO

3 formidables éxitos 3  
de las afamadas estrellas

Angelita Fert  
MARYSTINA

Encarnita de Granada

SECCIONES TARDE Y NOCHE

Rigurosamente reservado el derecho de admisión

Monumental

HOY

Mal estudiante

Y UNA COMICA EN DOS PARTES

sesión permanente de las 6 en adelante

Visite usted las oficinas de

Gas Alicante

y pida presupuestos  
de instalaciones

DROGUERIA

al per mayor y menor

Hija de Remigio Romero

Altamira, 5

ALICANTE

PRECIOS	
Un mes . . . . .	2,25 pesetas
Fuera: Trimestre . . . . .	8,00
Extranjero: Semestre . . . . .	16,00
NUMERO ATRASADO: 0,30 pesetas	

OFICINAS: MENDEZ NUÑEZ, 21  
 CALLES: SAGASTA 26  
 Apartado de Correo, 162  
 Teléfono núm. 288 (oficinas)  
 FRANQUEO CONCERTADO

Correspondencia literaria y política, al Director

Corresponsales en Madrid, Barcelona y Valencia

Correspondencia administrativa y valores, al Administrador

## Ultimas informaciones del día

# Del extranjero, de Madrid y de provincias

(Informes telefónicos y telegráficos de nuestro corresponsal en Madrid Alejandro Serrano)

cuatro minutos un centro de Bare provoca una melée ante la meta irundesa que dá ocasión a Calero para batir por vez primera anotándose el Arenas el primer gol.

Sigue el juego nivelado, pero no entendiéndose la delanterroniza y a los veintiocho minutos, un centro de Juanito Echevarría dá ocasión a un remate de fuerte chut de Yermo logrando el segundo tanto arenero.

Con este segundo gol se reaniman los jugadores locales y a los treinta y un minutos de juego, un centro de Sagarazu dá ocasión a que Luisito Regueiro empalme un formidable tiro logrando el primer tanto irundés.

Con el resultado de dos a uno a favor del Arenas termina el primer tiempo durante el cual se han lanzado dos cornes por cada bando.

En el segundo tiempo sigue también el juego nivelado y viéndose pocas jugadas dignas de mención haciendo una gran labor Luis Regueiro que no se ve compensada con la ayuda de sus compañeros de línea.

Per fin a los veinte minutos Zegarazu centra bien y Luisito Regueiro de cabeza logra batir por segunda vez al meta arenero y lograr el empate.

melée ante su puerta y encontrándose Beristain en el suelo. Garmendia envía el balón a la red consiguiendo el segundo tanto de los realistas.

### Segunda división

#### La sorpresa de la segunda división

Castellón (Tel.)—El Real Murcia ha vencido al Deportivo local por tres a uno.

Los goles del Murcia fueron marcados por Palacios, Planes y Aracil y por los locales, Monteñés.

#### Una derrota sonora del Valencia

Sevilla (Tel.)—El titular ha vencido al Valencia por cinco a uno.

Los goles fueron logrados por Campanal 2, adelantado 2, y Gual I.

#### Partido fácil en Gijón

Gijón (Tel.)—El Sporting local ha vencido al Deportivo de la Coruña por tres a cero.

El primer tiempo terminó con empate a cero.

Abdón, Pina y Adolfo marcaron los tantos uno de ellos de penalty.

#### El Betis pierde terreno

Zaragoza (Tel.)—El Iberia ha vencido al Betis por dos a cero.

En la primera parte Mendiburi logra un tanto y Calvar en las postrimerías del encuentro consigue el segundo y último.

#### Victoria difícil del Athletic madrileño

Madrid (Tel.)—El Athletic ha vencido al Oviedo por tres a dos.

A los cuatro minutos Polon marcó el primer gol ovetense, finalizando con este tanteo la primera parte.

En el segundo tiempo en pase de Costa es recogido por Marin y lanzado hacia Oscar siendo rechazado al cañonazo por el larguero. Entonces es Losada el que lanza el esférico hacia la meta astur logrando batirla por vez primera.

Sigue el partido animadísimo pero a pesar de que los madrileños jugaban mucho mejor, los ovetenses que seguían demostrando ser muy peligrosos en ro. A los doce minutos hay una

### El anuncio oficial de las elecciones gubernativas

## La nueva asamblea nacional tendrá carácter extraordinario

### Las Cortes podrán acometer la reforma constitucional, dentro del marco de las consabidas instituciones fundamentales (monarquía, clero, etc.)

Madrid (Tel.)—La «Gaceta» de ayer publica el decreto de convocatoria de Cortes y restablecimiento de las garantías.

En el preámbulo del decreto de convocatoria se hace constar que el Gobierno no regateó medios de garantía para que el sufragio se manifieste con la mayor pureza.

Justifica la suspensión del artículo 29 no solo por haber disminuido las personas llamadas por la ley a tomar parte en estas proclamações sino por las circunstancias políticas del país.

Se dice que todo ello se hace preciso para que las Cortes tengan la autoridad exigida por el carácter extraordinario del nuevo parlamento, no sólo por el tiempo transcurrido sino porque numerosos problemas nacionales exigen pronta y enérgica solución, pudiendo además acometer la empresa de revisar la legislación política y plantear la reforma constitucional dentro del marco de las instituciones fundamentales.

El Gobierno, desligado de compromisos de partido y fiel al mandato de instaurar la normalidad cree que nada puede contribuir más eficazmente a ello como el parlamento.

Se dispone que el 24 de marzo se reúnan las Cortes. Las elecciones a diputados habrán de tener lugar el 1.º de marzo y las de senadores el 15.

Se suspende únicamente para las próximas elecciones el artículo 29 de la ley electoral, menos el último párrafo.

El decreto sobre las garantías restablece el imperio del artículo 13 de la Constitución.

mentos de confección de hojas clandestinas. También ha recogido millares de estas hojas subversivas, proclamas, periódicos comunistas, tres pistolas que se asegura que son órfogas a las que se distribuyeron durante el pasado movimiento revolucionario, sellos de cotización pro presos un sello de cacho con un emblema y las iniciales de la sociedad comunista española.

La policía cree que se trató de la oficina principal del comunismo madrileño.

Cánameras ha sido encarcelado.

### Don Alfonso despachó con Berenguer en el Ministerio

Madrid (Tel.)—Ayer estuvo don Alfonso en el estudio de Benlliure viendo un busto de Sorolla destinado al Museo Sorolla de Valencia.

Luego marchó al ministerio del Ejército y conferenció cerca de una hora con Berenguer. Le reitero la recomendación de que no se precipite en la curación ni sienta impacencias pues el acudir al ministerio para despachar cuentas veces sea preciso.

Se supone que Berenguer le informó de la actitud de las fuerzas políticas de la nación ante las anunciadas elecciones gubernativas.

Berenguer se encuentra mejorado, pero no há salido de sus habitaciones.

### Para el baile del DIARIO

## Entramos en la semana grande

Hoy comienza la semana grande de la organización de nuestra tradicional fiesta de Carnaval que va a ser este año más grandiosa que en los precedentes.

Mayor entusiasmo en el público; más desinterés y espléndidez en autoridades, círculos, comercio... en remitimos sus obsequios para nuestras lectoras y para las mil mujeres bonitas que llenaran el Principal en la noche del próximo sábado.

Hoy comienza nuestro calvario al comenzar el reparto de invitaciones que no pueden ser tantas como peticionarios.

Hemos de advertir al público que las paredes del Principal no son elásticas y no hay posibilidad de almacenar en el a todos los que vienen solicitando una invitación.

Es la fiesta principalmente para nuestros favorecedores; para los abonados al DIARIO y para los comerciantes. Luego tienen la debida preferencia cuantos colaboran en la fiesta contribuyendo a su brillantez.

Y después... todos los demás.

oportuna invitación contra la presentación del recibo del mes de enero.

Horas: de doce a una y media de la mañana y de siete a nueve de la noche.

Y vamos con la relación de nuevos regalos llegados:

### Rotary Club

La distinguida entidad, unión de caballeros, hermandad de hombres altruistas y humanitarios, se asocia este año a nuestra fiesta que es fiesta para todos: ricos y pobres unidos en esta hermandad de la alegría.

«Rotary Club» ha tenido la atención de remitirnos un precioso centro de mesa, de cristal tallado y policromado.

### Don Francisco Ballesteros

Otro espléndido regalo llega; es del ex gobernador civil y actual diputado provincial don Francisco Ballesteros distinguido amigo nuestro.

Consiste en un joyero lindísimo, de gran gusto y valor.

Una arqueta de plata oxidada, obra de arte que ha de ser uno de los más valiosos premios en nuestros concursos.

### Perfumes

La casa «Ams» perfumará deliciosamente el sábado el teatro y, a la entrada, las damas recibirán las más delicadas esencias de los productos que fabrica.

### El Alavés desconocido

Vitoria (Tel.)—La Real Sociedad ha vencido al Deportivo Alavés por dos a uno.

El primer tanto de la tarde se consiguió a los 35 minutos para la Real Sociedad y de forma muy bonita Avanzaba peligrosamente Mariscal y Quincoces para alejar el peligro se vió obligado a ceder corner. Lo saca el mismo Mariscal y lo recoge con la cabeza Custodio Bienzobas que bombea la pelota sobre el centro y su hermano también con la cabeza remata el primer tanto.

Seis minutos después consigue el empate el Deportivo Alavés. Avanza Albeniz, Izguirre se tira a sus pies pero no alcanza a la pelota y esta llega a la red por encima del portero donostiarra.

Con dominio de los alaveses termina la primera parte. El segundo tiempo se inicia con presión donostiarra y Beristain pasa algunos momentos de apuro. A los doce minutos hay una

das consiguen volver a batir por segunda vez a Antonio.

También el autor de la nueva hazaña ec Polon quien se hizo con el balón en el remate de un corner logrando un buen tiro.

El partido llevaba ya trazas de no alterarse en su resultado porque faltaban ya unos 20 minutos cuando, en una nueva jugada originada por Costa, el balón tocó en la mano de un forastero.

Vallana, que apreció el penalty por haber sido la falta dentro del area, las castigo con tal pena, y Marin fue el autor de chutar el balón que aunque fue detenido por el meta forastero llegó al fondo de su red.

El gol de la victoria madrileña, fué conseguido cuando faltaban cuatro minutos para terminar por medio de Marin que remató sin parar un centro de Costa.

Con el triunfo del equipo madrileño por tres goles a dos terminó el partido.

### Se descubre una oficina comunista

Madrid (Tel.) La policía detuvo ayer en una casa de la carretera de Extremadura a Jaime Cánameras, de 40 años, catalán, afiliado al partido comunista. Se hacía pasar por uamsero pero no trabaja en este oficio ni se halla afiliado a las sociedades de este ramo.

En el registro encontró la policía numerosos útiles y elementos.

### El general López Ochoa

Barcelona (Tel.)—Por sufrir una importante lesión en una pierna, ha pasado al Hospital Militar el general don Eduardo López de Ochoa, que se halla recluido en el castillo de Montjuich.

### Una petición justísima

## Las comunicaciones entre Alicante y Canarias

Madrid (Tel.)—Una comisión de importadores de frutas de Canarias en Madrid ha visitado los centros oficiales, interesando el apoyo en los trabajos que vienen realizando para conseguir que los vapores de la Trasméditerránea hagan semanalmente escala en Alicante.

Los Sindicatos agrícolas de Canarias se han dirigido al Gobierno apoyando la petición de la escala en Alicante por interesar grandemente a los frutos canarios.

N. de la S.—La intensificación de las comunicaciones marítimas entre Canarias y Alicante es del mayor interés para el desarrollo del respectivo comercio de importación y de exportación. Los frutos de aquel archipiélago puede tener en esta zona una salida considerable. Como el deber de los poderes públicos estriba en favorecer el intercambio económico, creando nuevos lazos de acercamiento donde no los hay favoreciendo el incremento de los que ya existen, creemos que esa justa aspiración que por los representantes de la producción canaria se formula debe ser acogida, y que los buques de la Compañía trasmediterránea son el mejor nexo entre aquel trozo de España aislado en el Atlántico y el puerto alicantino, de tan excelente situación geográfica respecto a toda la región central de España.

### Los radicales de Barcelona

Barcelona (Tel.)—Ayer se reunió la junta municipal del partido radical. Se dió lectura a una carta de Lerroux, en la cual recomienda la abstención electoral.

La asamblea se pronunció en tal sentido.

También acordó pedir que los radicales lerruxistas se retiren de los ayuntamientos y diputaciones.

### Toros en Orihuela

Orihuela (Tel.)—Novillos de Pedro Hernández de Salamanca regulares.

Fortuna Chico inmenso con el capote y la muleta toreando por naturales y rodillazos. Con el estoque dió un soberbio volapié que le valió las dos orejas y el rabo.

Dominguín Chico tropezó con el hueso de la corrida toreándole con mucho dominio y acabando con el guapamente.

Sacristán Fuentes toreó con el capote y muleta colosal y dió un soberbio volapié que le valió las dos orejas.

Muntaner que bregó como un coloso y banderilleó los cuatro, mató al último de una buena estocada.

Hospedesc en MADRID en el

## HOTEL PRINCIPE

TODO CONFORT.—Excelente comida  
 PENSION COMPLETA DE 11 A 15 PESETAS  
 Príncipe, 7, esquina a la Plaza de Canalejas

## CENTRAL CINEMA

Tarde y noche TRIO  
 SINFONICO RUSSO

HOY  
 Las apariencias engañan

Sección permanente dando las veis en adelante

### Tercera División

Tolosa, 3; Bergaldó, 3.  
 R. Ferrol, 5; Club Gijón, 1.  
 Cartegena, 3; Maleguño, 2.  
 Gimástico, 1; Levante, 0.  
 Patria, 3; Aurors, 1.  
 Sestao, 6; Zaragoza, 0.  
 Júpiter, 4; S. Sagunto, 0.  
 R. Valladolid, 3; Nacional, 1.  
 Racing Madrid, 1; Celta, 1.  
 S. Aviles, 3; C. Leonesa, 1.  
 Osasuna, 1; Logroño, 0.  
 Badalona, 4; Sabadell, 0.

## Vidrios-Lunas-Marcos

Precios baratísimos

### José Candela y C.ª Ltda.

ANTES SUC. DE CANDELA Y DEBESA

BAILEN 23 y 25 ALICANTE

(Frente a la Posada «La Unión»)

## PASTILLAS MERINO

QUITAN LA

### TOS

Conocidas desde 1827 y jamás superadas, fabricadas sólo con productos derivados de los vegetales.

TODOS LOS AÑOS SURGEN NUEVOS MEDICAMENTOS QUE DICEN CURAN LA

LAS RECOMIENDAN LOS MEDICOS

Llevar el aval de un prestigio de la medicina española

Propague usted el DIARIO